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open-uri

> URl %Z open TEALIICTBETA4T Y
S WHRIE URI —R&7ZHEIC hitp TfEDHONS
S nethitp LYUREFERICA—HFDEAZEIRAD

require ‘open-uri
open("http://www.ruby-lang.org") {Ifl
print f.read

) .
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open-uri vs. net/http

API') A
open-uri net/http
> open(uri) {Ifl } = Net::HTTP.get_print
> uri.open {Ifl } = Net:HTTP.get
2 uri.read > Net::HTTP.start {lhl h.get }
pess 2NN F L = Net:HTTP.start {Ihl
h.request_get {Irl }}

=)

-

et FNAYITED

N = Net::HTTP.new

n.start {Ih

h.request_get {Irl }}

N = Net::HTTP.new; h.start {|hl
q = HTTP::Get.new : <>:\
RATIARICHED? hrequest(q) {Irl )} ===

Sy



open-uri vs. net/http
http TES>TETERNR

> open("http://host") {If > Net::HTTP.get_print(
print f.read URI("http://host")
} > print Net::HTTP.get(

> print URI("http://host").read URI("http://host")

S open DFEWHITAARF>TS
> Net:HTTP.get_print z = A TIRADMEL LN
° En. ZDHLWELEIBEIWLIEEIFEL
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open-uri vs. net/http
L ARV ANy 5 B S

"htt //host"){IfI > r=Net::HTTP.get_response(
* De URI("http //host"))

prmt fr read

}

S content_type & A ["Content-Type'] EWDIBEHEA &
ABDIEL D778
O THRATHLWLWAYYRZEZRWEWFRWVND?



open-uri vs. net/http
JO T AT IETE

> Net:HTTP start("host'
oz)){fl = h.get(’",

St {Ihl

prmtf read I
} pnntrbody

]
> "User-Agent'=>"'moz' EWWDIBE A EZRZDDIEL
ANV AN
O TEH RATHLWAYYRZRBZRWEWTRWVND?
S HERAT UR BMEAGLKIEDBER 22D 52



open-uri vs. net/http
SSL

https:/host') {Ifl = "require hetips

print \ h = Net:HTTPIIGH( host,

vvv “J \J

} h.ca_file = /etc/ssl/certs/ca certificates.crt"
h.verify_mode = OpenSSL::SSL::VERIFY_PEER

> 7o hitps o C hsEr(
THRETTOERTE S
DI IEATENTLT
L TERLD?
S BATH —N\ZRIELA>THIHILVHh7ARLEL
[ FTRWND? 4435 TEARWEWTRLD?
O FLAVYYRIBEZATSL S
S SATSYDLZBIEESL S
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open-uri vs. net/http
AR ESY

> hitp_proxy IRIEZ % > klass = Net:HTTP::Proxy(
> http_proxy=http://proxy:8080/ "proxy", 8080)

export http_proxy print klass.get(
URI("http://host"))

> http_proxy IRIEZZR5EOF> TS
O IRAT HFHTLWXYYRZR Z 78 W EWNFRLD?



open-uri vs. net/http
Basicz 25l
host") {Ih

> open("http //host" > Net::HTTP.start(
i N | =enew(u/u)

- A

| prlntf read |
} pnntrbody

}

> user, pass DIETE A EZRABZWVEWTRWVLDIEL
ANV AN

S TCH.BATHLWIZRZEZ W EWTRWLND?

S IMATHTLWAYYRZE Z7RWEWTRWNT ===

Sy
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® SSL FABLOICTD
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® Basiciii
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> open-uri MAY T 7:
URI T7 O EATEST77MIV AT A

open TE5: (LN URI Z open TEXT

FiArIAD D TV, EED 10 DEDICFTHAIADET
seek TIXB: IEW. ZENHTEIET

EZXADB:

TWEHA. TNIIEEE>TEHA

TALIN) ZlENS:

TWEHA.TNEFLTY >



R ok

° A—HITHEH m*%ihlfi‘ A—HDEA%ETAT S
= %t%tﬂ]afb\%;tti%L<ELZ_%>,Z\$:75‘7ZLL\
= i_iﬁ;@ﬂ]nﬁ/b
® Ruby DFAIAH XYY R (EICELFEHNTBED)
® Unix
® (ZEXE: POSIX, RFC 73t &

S each Ti#gYWiRL
S openAVY RDEE
> hitp_proxyiRIEZ %4 e
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> open & URl#open (S IZIZREEFDHEBEA IR T S
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> DRY: Don't Repeat Yourself
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> MRITNIEEADIEE DAL

2 7L ST Y X AT TIE RS AL
O [EEFESI1EDAEDVHRLTS
o [FBITFEDIEDIEZLTELL

> openvs. Net::HTTP.get, Net::HTTP#get, etc. __<=>=
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> RuWwhshFEWEbHAu

S BMWRIRIIEAVYT W (BSHTAITNIL)

S A—HDEAEBYICEIETS APl IC1— %A
P S

O p: HFEYICKLFED BRIE L TEIEEH
> File.open(n) {Ifl f.read } &Y File.read(n) %

Ny Ty

S~




INTYYIA—ROHK

> F—HYEHE

ST AN FICEWEYNIAZY YT, 53
HIELBWSFICEWE YN AZ|) Y TS

> perl

F<ED,

\)

ﬂ\

LEICEWRIRZHYHTS



DRY: Don't Repeat Yourself
)R L TELR

S MMELLSIEELDIF LA =4

LA EZEZLDITEER

O EZITEDIPOTEINMNEALRWLEWLIFAL
S FEULIEIBAABEEWNDIZELIVUILDS

> TH.2

© DRYIC&LYELINZ[D

O

i

> ConditionVariable#wait(mutex)

> def initialize(foo) @foo =

foo end
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File.open(n) {lfl f.read }

1 File.read M0

File.read(n)

/foo(?:#{re.source})bar/

Regexpi#to_s DB 1

ffoo#{rejbar/ <=
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S AR E A LI ERBEFIC/RD>TWS
® EALMIZTHLWLWEWLWAYYRAEBD
® [conv.iconv D T/ A THEEF%Z 1R D? =Iconv.conviEN

® DA% (HBEITER)

® fork CALYRDEFEAICTETRE

5= FCIERHZRT

> HBIET DIEEEN R DHB7RL

e HOMNBRRICDITS

Iconv.iconv("EUC-JP", "UTF-8", "abc") = ["abc']

l EF L WEEIDEWAY Y REBD
lconv.conv("EUC-JP", "UTF-8", "abc") = "abc’ ===
\g # f’;
NN
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> AW EBHDREENBATEEL
® JYBHARTREWAEZEZEZATHEZEATS
(RubyUnit)

require ‘runit/testcase’

‘require 'runit/cui/testrunner"
class TestC < RUNIT::Test(;se\teSt/unit CIARE
def test_foo

end
ed  y
'RUNIT::CUI::TestRunner.run(TestC.suite) ==
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{5 digestdD ElE

> featureBEV T RARADIE—E M
® digest/md5 Digest::MD5
® (igest/shal Digest::SHA1
® digest/sha2 Digest::SHA256
® digest/sha?2 Digest::SHA512 y

O I7AIEFT AT AN BAY Y RH 7R
o fLFICEEENDHIERDELOIRI—RHIHS

Digest::SHA256.hexdigest(File.read(name))
® RIMITFAINEEAE)EZBVWRLLLTER

& o e
AL NE 744 = j




digest
featureZ &V o AZDIE—E M

> Z1: digest/sha256 &h® digest/sha512 %8 A9 %
digest/sha2 MIFI D EVDITHEDFSEWHDE?
sha2 15 digest/sha256 ~(LEE T

o F2: £ digest 72T THFLLIICT S
o [HRE: £EBFTAHIAL DILHEEA

® autoload THER AT BE r \
o 122 [ruby-dev:28689] eSVShaQ e
o XAUFFDRBARY LIRS




digest
T7AIWNETAD T ARG BAY YR

° #gY5RL ML CEEZEICR>TW3

S fBfRRT

— KD &<k

o

Digest::SHA256.hexdigest(File.read(name))




digest
T7AIWNETAD T ARG BAY YR

S ANEZMINT 1474 L
® Digest::SHA256.hexdigest(File.read(name))
S FEFTEWKONELHDS
e ¥v—a7). L,T\_bclose g 2
Digest::SHA256.0pen(name).hexdigest \')ﬂ]

-

® [ruby-talk:116637] mneumann:
Digest::SHA256.from_io(open(name)).hexdigest

® [ruby-talk:184826] ara.t.noward:
File.sha256(name).hexdigest




digest

T7AINNET AT ANTBAYYR

> Digest::SHA256.file(name).hexdigest (& & D H
® Digest::SHA256.hexdigest(File.read(name)) & 445 L>

LI Y EAOLIES

1

2 L7 L

® close ~E D open =FE A LA

Digest::SHA256.hexdigest(File.read(name))
1 XYy NEBINTHE
Digest::SHA256.file(name).hexdigest

> ftBDZE: Digest::SHA256.hexdigest_file(name) === fj
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